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Liebes Ehemaliges JMOK-Mitglied

Am 1. April 2017 feiert die Jugendmusik Oftringen-Küngoldingen ihr 50-jähriges Jubiläum. An diesem Abend präsentiert die JMOK ein grosses Jubiläumskonzert. Als Höhepunkt des Konzertes möchten wir mit möglichst vielen ehemaligen Mitgliedern zusammen ein paar Stücke aufführen. Dazu laden wir dich recht herzlich ein. Um diese Stücke bestmöglich einzustudieren, werden wir folgende Proben machen.

Sonntag, 5. März 2017 um 10.00-12.00 Uhr
Anschliessend an diese Probe gehen wir gemeinsam Mittagessen (freiwillig und auf eigene Kosten).

Freitag, 17. März 2017 um 19.15-20.00 Uhr

Freitag, 31. März 2017 um 20.00 Uhr (Hauptprobe)

Es wäre schön, wenn du mindestens zwei Proben besuchen könntest. Die Proben finden alle in der Mehrzweckhalle in Oftringen statt. Im Februar erhältst du deine Noten.

Für alle ehemaligen Mitglieder gibt es am 1. April um 17.30 Uhr in der Mehrzweckhalle Oftringen einen Apéro. Du bist recht herzlich eingeladen. 

Um dich anzumelden (Konzert und Apéro), fülle bitte das Anmeldeformular aus und sende es bis am 31. Dezember 2016 an die untenstehende Adresse zurück.

Falls du noch andere Personen kennst, die einmal in der JMOK gespielt haben, jedoch keinen Brief erhalten haben, bitte unbedingt auch einladen!
Hast du einen Brief erhalten, jedoch nie in der JMOK gespielt, so beachte den Brief nicht und wir entschuldigen uns für die Umstände. 

Wir freuen uns auf ein tolles Konzert mit dir!

Liebe Grüsse
Jugendmusik Oftringen-Küngoldingen
[bookmark: _GoBack]Melanie Ryser
Kanalweg 9
4800 Zofingen
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